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Αθήνα, 11 Απριλίου 2024: Το 1ο Αριστείο στην κατηγορία «Καλύτερη Δράση ή/και 

Πρωτοβουλία Τμήματος Ανθρώπινου Δυναμικού» απέσπασε η Sanofi Ελλάδας στον 

θεσμό των Αριστείων Ε.Ε.Φα.Μ. 2022 – 2024, για την καινοτόμο πρωτοβουλία “ALL 

WELL”. Η πρωτοβουλία “ALL WELL” αποτελεί παγκόσμια εταιρική στρατηγική που 

εφαρμόζεται στο πλαίσιο διασφάλισης της ευεξίας των εργαζομένων, με στόχο την κάλυψη των 

σωματικών, ψυχικών, συναισθηματικών και οικονομικών αναγκών τους εντός και εκτός του 

χώρου εργασίας.  

 

Ειδικότερα, η εταιρική στρατηγική “ALL WELL” αναπτύσσεται σε τέσσερις πυλώνες, 

περιλαμβάνοντας ανταγωνιστικές παροχές, ειδικά σχεδιασμένες πλατφόρμες και εργαλεία, 

σεμινάρια, εσωτερικές καμπάνιες και πρωτοποριακά εκπαιδευτικά προγράμματα διασφάλισης 

της καλής υγείας και ευεξίας του ανθρώπινου δυναμικού της εταιρείας.  

 



          

Ο πρώτος πυλώνας “Healthy Bodies” (Υγιές Σώμα) εστιάζει στην προαγωγή ενός υγιούς 

τρόπου ζωής, περιλαμβάνοντας την υλοποίηση προγραμμάτων και πρωτοβουλιών για την 

ενίσχυση της πρόληψης και την παροχή υγειονομικής περίθαλψης. Στο πλαίσιο του δεύτερου 

πυλώνα “Healthy Minds” (Υγιής Νους) παρέχονται πόροι και εργαλεία για την υποστήριξη 

της συναισθηματικής και ψυχικής τους υγείας, τόσο των ίδιων των εργαζομένων, όσο και των 

οικογενειών τους. Ο τρίτος πυλώνας “Healthy Finance” (Υγιή Οικονομικά) αφορά στην 

παροχή υποστήριξης αναφορικά με τη διαχείριση των οικονομικών των εργαζομένων σε κάθε 

στάδιο της ζωής τους, καθώς και σε περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης. Επιπλέον, μέσω του 

προγράμματος Be Well παρέχεται συμβουλευτική υποστήριξη από ειδικούς συμβούλους σε 

οικονομικά και νομικά θέματα. Ο τέταρτος πυλώνας “Healthy Working Culture” (Υγιής 

Εργασιακή Κουλτούρα) περιλαμβάνει παροχές με στόχο τη διαμόρφωση ενός ευέλικτου και 

συμπεριληπτικού εργασιακού περιβάλλοντος, θεμελιωμένο στον σεβασμό, την ελευθερία της 

έκφρασης και την υποστήριξη σε όλα τα επίπεδα.  

 

Η πρωτοβουλία “ALL WELL” ενισχύεται με την υλοποίηση επιπλέον δράσεων, όπως η 

στρατηγική “All in” αναφορικά με τη Διαφορετικότητα, την Ισότητα και τη Συμπερίληψη, η 

υλοποίηση προγραμμάτων εθελοντισμού και Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, με στόχο οι 

εργαζόμενοι της εταιρείας να αισθάνονται ότι συνεισφέρουν με το δικό τους τρόπο, φέρνοντας 

καθημερινά τον καλύτερο εαυτό τους στην εργασία τους.  

 

Εμμανουέλα Γεωργιτσοπούλου 

HR Head Greece & Central & South Europe MCO Diversity, Equity & Inclusion 

Lead  

«Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι και περήφανοι για τη βράβευσή μας στα Αριστεία 

Ε.Ε.Φα.Μ., καθώς αποτελεί αναγνώριση της δέσμευσης της Sanofi για τη 

διασφάλιση της ευεξίας του ανθρώπινου δυναμικού μέσα από μία σειρά 

στοχευμένων προγραμμάτων και πρωτοβουλιών. Στόχος μας είναι η διαμόρφωση 

ενός ευέλικτου και συμπεριληπτικού εργασιακού περιβάλλοντος, το οποίο 

ενισχύεται συνεχώς, καλύπτοντας ολιστικά τις ανάγκες κάθε εργαζόμενου». 

 

Ο θεσμός των Αριστείων Ε.Ε.Φα.Μ. διεξάγεται κάθε δύο χρόνια από την Ελληνική Εταιρεία 

Φαρμακευτικού Management (Ε.Ε.Φα.Μ.) στο πλαίσιο διοργάνωσης του Συνεδρίου 

Φαρμακευτικού Management.  

 

 
Σχετικά με τη Sanofi  

Είμαστε μία καινοτόμος παγκόσμια βιοφαρμακευτική εταιρεία που καθοδηγείται από έναν 

σκοπό: να αναζητούμε τα θαύματα της επιστήμης για να βελτιώσουμε τις ζωές των ανθρώπων. 

Έχοντας παρουσία σε περίπου 100 χώρες, έχουμε αφοσιωθεί στον μετασχηματισμό της ιατρικής 

πρακτικής, επιδιώκοντας να μετατρέψουμε το ανέφικτο σε εφικτό. Προσφέρουμε δυνητικά 

επαναστατικές σωτήριες, θεραπευτικές επιλογές και εμβολιαστική προστασία σε εκατομμύρια 

ανθρώπους σε ολόκληρο τον κόσμο, θέτοντας παράλληλα τη βιωσιμότητα και την κοινωνική 

ευθύνη στο επίκεντρο των φιλοδοξιών μας. 
H Sanofi είναι εισηγμένη στο χρηματιστήριο του Παρισιού (EURONEXT: SAN) και στο χρηματιστήριο Nasdaq (NASDAQ: 
SNY) 
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